
RAHULOLU TALLINNA IMIKUPAKIGA 

Alates 2020. aasta juunist said Tallinna värsked lapsevanemad koos imiku hoolduspakiga ka kirja palvega 

anda imikupaki sisu kohta tagasisidet. Tagasiside ankeeti sai täita internetis. Ankeedile vastas aasta 

jooksul 64 lapsevanemat.  

 

 

 

Imikupaki toodete valikuga on rahul suurem osa vastajatest (kokku 70%). Rahulolematust põhjendatakse 

eelkõige sellega, et riided on vastsündinu jaoks liiga suured, samas mõned vastajad just kiitsid seda, et 

riided on veidi suuremad. Kõige rohkem kiideti magamiskott-teki, kombinesoonide ja rätiku olemasolu ja 

kõige rohkem kritiseeriti kollast värvi riideid.   

 

 

Imikupaki toodete kvaliteediga on lapsevanemad rohkem rahul kui toodete valikuga. Toodete kvaliteediga 

on rahul valdav enamus vastajatest (kokku 86%). Eelkõige kiidetakse seda, et tooted on naturaalsetest 

materjalidest, samas paar vastajat mainis, et puuvillased tooted venivad kiiresti välja.  
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Küsisime lapsevanematelt, et milliseid esemeid võiks nende arvates imiku hoolduspakk veel sisaldada. 

Kõige rohkem nimetati hooldustooteid emale ja beebile (kreemid, vitamiinid, nibukaitse emale, 

puhastusvahendid jne) ja väiksemas suuruses beebiriideid. Mitmel korral nimetati veel infovoldikut 

värskele emale, kinkekaarti ise toodete valimiseks, mänguasja, sokke, beebitekki, voodipesu, Eesti 

päritolu tooteid, suupühkimise lappe ja rohkem mähkmeid (sh korduvkasutatavaid mähkmeid).   

 


